

邮市 迎来大行情

寻宝地点:齐鲁古文化城

兔年过后,邮市行情继续向纵深发展,也激发了更多投资者的参与热情。邮市专柜前人来人往,学生、白领等新群体也加入了炒邮的行列。

邮市之所以火爆,也与集邮的门槛很低有关,单从收藏的角度讲,几十元、几百元就可参与邮票收藏,但从纯投资的角度讲,几千元至上百万的资金都有。当然,本金越大,收益

越大,风险也越大。炒邮对资金的限制不大,钱多钱少都可参与,千元即可投资,只是资金量小,可能收益也不会太大。很多普通百姓都是以千元资金进入邮市的,船小好掉头,风险很小,“有一位市民在我手上买了1000元的邮票,该邮票涨了50%,他也就轻松地赚了500。”

老邮民李先生上世纪80年代初买了1000枚面值8分钱的纳米比亚邮票,当时的购买价

为1毛钱/枚,现在每枚价格最高达900元,李先生当初的100元邮票,现在可卖90万元。他说,投资邮票要投资有潜力的邮票,把握好进场时间,“去年年中,有些小版票跌破面值,我赶紧进场买入,现在价格都翻了番,投资邮票就像投资股票一样,要控制风险,把握时间分批买卖,操作得好,即便行情不好时赚三五十个点也不在话下,行

情好时没有上限。”

80后的小陈身在一个不富裕的家庭,集邮不仅帮助他完成了大学学业,去年他还靠邮票投资赚的钱买了一套房。

邮商小陈说道,自己读高中时就喜欢集邮,2001年考入大学后,家人为他凑齐了第一学期的学费,他拿剩下的1000多元投资邮市,之后的7个学期,他所有的学杂费、生活费都是在邮票上赚到的。老票、新票、年册、型张,几乎各类邮票

他都买过。起初资金量少时,他抓住时机,集中手上的钱买了一些当时的热门邮票,如小版票,不过当时资金量小,整体收益也不大,先是赚几十、几百,后来慢慢积少成多,资金量慢慢变大,他就开始分散投资,按比例配置了稳健品种和炒作性品种。此外,还会涉足一些相对高端的邮票。小陈不仅常常跑市场,还在淘宝网上开了一个网店经营邮票,现在已经是皇冠级卖家。



投入不同 玩法各异

投资者的资金量不同,买卖和关注的重点也各异,资深邮商和业内人士会为不同投入的投资者支招。在邮市中属于小投资者,可集中一个品种,选择行情好、题材好、印刷方式精致的邮票进行投资,不宜进行短线操作。

在邮市里属于中等投资者,可分散投资,精选3到5个品种,每天观察交易量和行情波动,波段操作,及时止盈止损。邮市上的大资金,一般会选择炒作品种,进行主力操作,中长线布局。

邮市不同于股市,其交易价格受渠道和人为因素影响,处于不透明状态,买卖价格之间的差价因品种和渠道的不同而不同。

邮商胡先生介绍,买卖的差价是炒邮盈利的主要来源。以市价100元左右的版票为例,邮商遵循“低买高卖”的原则进行收购,很可能会低于市价10%左右(90元)的价格收购,如果此时卖家急需资金周转,邮商会顺势压价,“低于票面价值30%的可能性都有”。同样,邮商在兜售邮票时,则“高于市价的7%~15%不等卖出”。“以这笔交易为例,我购买1000版邮票,最高差价可达45%,获取的利润很可能高达45000元。”与之相对应,在市价上涨20%的情况下,个人投资者一买一卖才基本上“打个平手”。

多位邮商透露,珍稀品种的买卖差价最大,盈利空间最大。但炒作题材的品种,价格天天变,差价可能很小。对一般的普通投资者而言,其购买邮票的价格就是当时的市场价格。

以第一套《体操》邮票为例,现在一套的市价是500多元,但邮商收购价在400元以下,其盈利高于25%。如普通投资者当初以450元购买,现在每版可盈利15%左右。

第二轮生肖鸡版票面值32元,几乎有上十年时间在打折,邮商以面值7折的价格收购,8折价卖出,每版可盈利15%左右,虽然每版差价仅3元多,但交易量大,盈利很惊人。而现在,该邮票的市价被炒至90元,就算投资者当初是以面值32元购买,也可盈利约200%。

招募榜

如果您家有珍贵的宝贝,拿出来晒一晒吧!我们期待您的参与!

联系邮箱:
15965133281@126.com

入市前要 做足功课



新手在参与邮市前,要做足功课。邮票涉及到方方面面的知识,要多看相关书籍,多学习,多跑集邮市场,关注行情,多交圈内朋友。买卖的途径主要是市场和网络,很多投资者会将手上的邮票给我列一个清单,等达到他们想出手的价格时我会电话通知他们,他们再把邮票拿过来交易即可。

目前网络资讯发达,初学者要善于利用网络,如炒邮网、中邮网、淘宝网等,及时了解行情变化,观察交易情况。此外,还要多关注《中国集邮报》等报刊。新手在入市前一定要对邮票有基本了解,要有识别赝品的能力,现在市场上赝品很多,猴票等热门品种都有假的。

现在网络普及,投资者能及时在网络上第一时间获取邮市价格变化,有些邮币的市场价格虽然基本是统一的,但资深邮商透露,虽然网络上的价格是公开透明统一的,但在市场上的交易价格却取决于实际的交易需求和交易环境。



行家指路

警惕邮票 高位风险

新手入市,如何判断市场顶部?影响邮市的不确定因素太多,风险大,上升至顶部没有公认的明确信号,新手不能盲目入市,要遵循逐步建仓的原理。此外,邮票跟玉器一样,变现能力差。

邮市的主力资金具有板块轮动的特点,不是齐涨齐跌。主力资金在一个板块做一段时间,会转向新的板块,如年画版成为近期邮市的新兴板块,在一月份出现整体翻番表现。新手投资可参照股票的操作方式,分批进入,把握波段,控制风险。根据经验,一个邮票如果跌了一个星期都涨不上来,风险就开始加大,新手可从这方面加以关注。



中国首枚“玉邮票”将发行

3月8日,全国首枚以良渚玉器为主题的特种邮票将在杭州良渚首发。

据介绍,中国邮政集团公司定于3月8日发行《良渚玉器》特种邮票一套两枚(志号:2011-4),其图案分别取自良渚文化最具代表性的两种玉器玉琮、玉璧,面值1.20元。特别值得一提的是,本次将在国内首次发行以玉为材质制作的玉制邮票,极具收藏价值。

良渚文化是我国新石器时代长江下游地区最重要的一支考古

学文化,因1936年首先发现于余杭良渚而得名,经碳14测定,其年代为距今约5300年至4200年,被誉为“中华文明之光”。良渚玉器是良渚文化最重要的代表性器物,其出土数量之众多,器型之丰富,工艺之先进,纹饰之精美,功能之复杂,影响之深远,为中国新石器时代晚期绝无仅有,渗透着宗教、政治、军事、礼制等诸多方面的重要内容,是实证中华5000年文明的关键所在,是中华玉文化的杰出代表与象征。

良渚文化中心所在地的余杭,历来高度重视良渚遗址的保护研究展示利用和宣传工作。《良渚遗址》特种邮票申报工作始于1990年代末,经多方努力,2010年3月和8月,中国邮政集团公司邮票发行司、中国邮票印制局有关领导和专家专程赴良渚,就邮票选题进行实地考察,初步拟定以《良渚文化玉器》作为《良渚遗址》特种邮票选题图案;2010年11月,《良渚玉器》正式被列入我国2011年纪念邮票发行计划。

